



## 信誉 质量 服务 联盟单位特别展示

# 山西清徐紫康酿造有限公司



山西清徐紫康酿造有限公司,是被誉为“醋都”的山西省清徐县的知名酿造企业。位于清徐县城以东一公里的西木庄开发区,公司成立于2000年。注册资金500万元,年销售额2000余万元。公司现有员工30余人,公司坚持“诚信、严谨、务实、高效”的企业宗旨,一直保持着良好的发展势头,产品质量稳中有升,生产规模不断扩大,经济效益逐年提高。年年产销两旺,供不应求,各项主要经济指标位居全国食醋行业领先地位。

公司建成以来传承“紫康牌”传统工艺,以山西地产高粱、豌豆、大麦、谷糠、麸皮五谷为原料,大曲作粮化发酵,酒精醋酸长期发酵,成醋陈酿老熟等独特技术精心配制而成,完善了“蒸、酵、熏、淋、陈”五步酿醋工艺,产品集“香、酸、甜、绵、醇”五位于一体,“紫康牌”系列主要产品包括:老陈醋、陈醋、香醋、饺子醋、酱油,有瓶装、袋装、壶装、箱装、精装等二十余种。

公司为消费者提供安全、营养、健康的食品,以高技术、高标准的原则发展企业,每一道生产程序都制定出相关检验手续,利用内部的严格管理来保证产品的质量安全。

在中国酿造行业中,山西老陈醋的历史源远流长,以其独有的酸、绵、甜、香、色浓味纯的美名而居于中国四大名醋之首,在国内调味品行业中,占有一席之地,为我国的酿造业作出了突出的贡献。为继承晋商遗风、弘扬晋醋文化,公司以延续山西传统产业为目的,不断提高产品的美誉度,经过多年的市场实践,产品已遍布全国各大省份,公司将在今后的发展过程中,不断为广大消费者奉献更优、更新的产品,以满足不同消费者的需求。面对日益竞争激烈的市场环境,公司将依托资源优势、产业优势、技术优势,继续调整产业结构,加速推进股份化、科技化、品牌化,把紫康醋业打造成国际知名品牌。(姚燕鹏 郝建林)

# 山西省代县贵喜酒业有限公司

## 一、企业基本情况

山西省代县贵喜酒业有限公司成立于1996年6月19日,注册资金叁佰万元整,注册地址为忻州市代县枣林镇东留属村,法定代表人为高润林,主要生产销售黄酒,注册商标为“贵喜”牌,主要产品有贵喜醇、贵喜老号、贵喜老黄酒、贵喜金黄酒等系列产品,现有员工32人,公司占地面积为15亩,设计能力为2000吨,生产能力为1000吨,1987年以来,“贵喜”牌商标连续5届被评为山西省著名商标,1992年获得“山西省消费者信得过”单位,2006年山西省质量信誉A级企业,百家企业打假维权网络成员、“放心酒”生产厂家,2023年7月1日被山西省小企业发展局认定为“山西省专精特新中小企业”等荣誉。

## 二、企业品牌

### (一)品牌介绍

山西省代县贵喜酒业有限公司是代县最早规模化生产黄酒的企业,代县黄酒的老品牌,贵喜黄酒是由代州黄酒酿造技艺代表性传承人北派黄酒酿造大师高贵喜老先生接过祖上的酿酒衣钵,坚持古法酿造,多个工序酿造的原汁原味黄酒,色泽金黄,口感醇厚,回味悠长,贵喜黄酒已祖传三代,三代人都是生在酒缸边,长在酒缸里,坚定与心爱的黄酒打一辈子交道,守住黄酒酿造技艺,把黄酒的工匠精神发扬光大,我们的宗旨:传承古法酿造技艺、分享传统黄酒文化!我们继续做好传承,坚持传统酿造技艺不变,守正创新,把贵喜黄酒与新工艺有效结合。紧跟政府号召,抱团取暖,有效增强凝聚力,提升品牌形象。

### (二)品牌优势

1、50年历史文化;2、传统古法手工酿酒;3、在全省范围内设有直营店2000家;4、在网络某平台拥有自己的黄酒旗舰店;5、价格相对亲民,消费者认可。

## 三、企业发展历程

代州黄酒源于仰韶,兴于汉唐、名于宋元、盛于明清,素有“南绍北代”之美誉。



资料图片

东留属村是当年杨家将屯兵和家属居住地,所有历史记载和故有村名的存在,证明了东留属村为杨家屯兵和家属居住地,东留属村村志、及高氏族谱记载,当地百姓以自产黄酒犒劳杨家将士或逢年过节庆祝的喜悦。

高贵喜,出生在代县枣林镇东留属村的黄酒世家,他的爷爷、父亲都是当地的酿酒师傅,从小在家族文化的熏陶下,参军专业的高贵喜接过祖上的酿酒衣钵,家族式作坊酿酒,以走街串巷和参加集市卖酒,边走边让人们品尝,有些懂酒的高手还指点一二,白天卖酒,晚上研究,使他的酿酒技艺不断进步、成熟,1980年初,贵喜黄酒在市场上小有名气,有了回头客,也正值包产到户,鼓励民营企业发展的情况下,在部队锻炼的胆识在这个时候使用上了,他在当地政府、老工商人的鼓励下,成立了当地少有的民营企业代县贵喜酒厂。

润林,贵喜黄酒的第二代传承人,1980年后,在外闯荡的高润林在父亲的召唤下,回厂参与贵喜酒厂的扩建、扩产,1987年新的生产厂房、车间正式运营,并以父亲的名字“贵喜”正式注册商标,有了自己的生产场所、自己的注册商标,企业发展有了新的起点,这个时候,参与经营的高润林对酒厂的发展

又有了新的想法,把贵喜黄酒技术改良,来实现市场的更大需求,生在酒缸边,长在酒缸里的高润林,在父亲的指导下,边做酒边学习,慢慢体验到了做酒的新窍门,指导新工艺的发展,在长期的酿酒实践中,练就了一套过硬本领,黄酒讲究在冬天酿造,有:“春耕、夏生、秋收、冬酿”之说,他就研究在一年四季中,哪段时间最适合酿制黄酒,总结出了不同季节酿酒的不同做法,他的理念就是传承好贵喜黄酒,把中华老字号的金字招牌一代代传承下去,把黄酒工匠精神发扬好。

高国强(高润林之子),1985年出生,山西代县人。现任山西省代县贵喜酒业有限公司总经理兼太原地区销售负责人。大学就读于首都经济贸易大学工商管理专业,后就读于美国得克萨斯州立大学,研究领域为经济学及金融学。作为贵喜酒业第三代传承人,贵喜黄酒创始人高贵喜老先生的长孙,高国强先生毕业后回国接起家族企业,老酒厂融合新理念,他深信贵喜黄酒作为代州黄酒的代表,要敢于担当,以代州黄酒专业镇建设为契机,引领整个产业在市场上的宽度和深度。

如何把贵喜黄酒独特的酿造工艺和深厚的文化底蕴相结合,在黄酒年轻

化、时尚化上探索,不断培养年轻的消费群体,助力代州黄酒走向更广阔的市场。高国强作为代州黄酒酿造技艺的传承人,贵喜黄酒的继承人,创新研发,不断探索黄酒的更多口味,适应更大的市场需求,把黄酒作为中国的健康酒种,以及健康理念深入人心,高国强深知责任重大。

作为代州黄酒千年发展史的黄酒企业——贵喜酒业新的掌门人高国强,坚持匠心守护,传承古法工艺,让历史悠久,底蕴深厚的传统文化焕发新光彩,这是他全新尝试的初衷。

未来,高国强将继续做好黄酒故事的讲述者、传递者,为代州黄酒的发展开拓出新境界。

## 四、企业发展规划

紧紧围绕代州黄酒专业镇高质量发展战略,科学谋划、精准实施,强力推动代州黄酒专业镇建设各项任务落地落实,公司紧跟代州黄酒专业镇发展的脚步,贵喜酒业智能化仓储占地面积1700平方米正在建设当中,贵喜酒业新厂区5000吨黄酒生产加工项目正在筹备建设。新厂区投入使用后,贵喜酒业旧厂区打造成代州黄酒传统酿造工艺历史文化展区。

## 五、网络与渠道优势

公司电商网络运营部,心选良品(山西)电子商务有限公司席跃飞团队50余人在网络渠道抖音、快手、百度、淘宝、小红书、视频号,主要以短视频拍摄和网络直播为主。

景区店铺:雁门关5A景区店铺,主要用作线下销售和短视频拍摄。

## 六、企业文化

传承古法酿造技艺;分享传统黄酒文化;弘扬黄酒文化;为国粹黄酒发声;在传承中创新;在创新中发展。

壮大就业帮扶车间,加快代县黄酒专业镇人才建设,为社会创造更多的就业岗位,让黄酒事业永葆青春,推动代州黄酒专业建设高质量发展。

(李建伟 张忠英)